

市领导督查二七区治污工作

8月5日上午,市人大常委会主任白红战、副主任赵武安到二七区检查、督导大气污染防治工作。

白红战一行先后深入冯庄、孙八砦城中村改造项目工地,实地查看了建筑工地扬尘污染防治情况,详细询问了河南正商置业、名门地产等在建项目工地扬尘防护“六个百分百”落实情况,现场指出了存在问题。

在随后的座谈会上,听取了二七区关于大气污染防治工作的汇报后,白红战表示,大气污染防治是当前市委、市政府中心工作的重中之重,是全市人民关注的重大民生问题。二七区敢于亮丑、敢于碰

硬、敢于追责、敢于担当。他要求,一要用足内力,全员齐上阵。领导挂帅出征,党政同责、一岗双责、层层管理,依法依规严格执法。二要广借外力,八方来支援。市委、市政府加强领导支援,主要领导分包督导支援,主管部门督察指导支援。三要形成合力,打好攻坚战。突出重点,做好工地扬尘、汽车尾气治理,攻破难点,研究好监测点周边和“钉子户”工地的治理办法,打造亮点,为全市大气污染防治工作提供经验。

二七区领导陈红民、张丽英、袁斌、董治会、李国立陪同调研。

蔡红带队调研大气、水污染防治工作

18日上午,二七区委书记蔡红带队调研大气、水污染防治工作。区领导赵吉平、李国立参加,区农委、行政执法局、环保局及相关乡镇(街道)领导陪同。蔡红一行先后查看了万达金街小饭店油烟治理设施、上洞洞污水处理站、八卦庙污水处理站。蔡红要求,分包领导要带队加强巡查,确保污染防治设施正常运转,污染物稳定达标排放。

信息速递

政府上门,为“U创港”服务

8月11日,在二七区委常委、常务副区长李峰、副区长于珊的带领下,二七区科技局、工商局、国税局、地税局、人才办、商务局、工信局、金融办等单位人员来到黄河科技学院“U创港”,对该校创新创业工作上门指导服务。

政府和学校双方就公共服务平台建设、金融服务平台建设、创新

创业成果展厅建设等问题进行交流和讨论。同时,在黄河众创空间四楼,二七区工商局、地税局工作人员为该校50余家企业现场答疑解惑。答疑会现场,工作人员针对大家关心的企业设立登记、减免税政策、增值税发票等具体问题进行讲解,并现场发放宣传页供大家详细了解。

寄情书画,纪念抗战胜利70周年

8月7日至8月10日,由二七区委、区政府主办,二七书画院、二七区书法家协会协办的“二七名城——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年书画展”在二七区文化馆美术展厅展出。本次展览共展出各类书画作品120余幅,题材

涵盖纪念抗战胜利70周年、中国梦、中华优秀传统文化等多方面内容,有历代经典名句、诗词、对联、歌赋,也有书画作者自创的反映爱国情怀的书画作品。参展作品体现了思想性、艺术性、学术性,深刻反映民族精神和时代风貌。

集中参观“血沃中原”河南抗日战争图片展 二七区班子成员重温入党誓词

为纪念中国人民抗日战争胜利七十周年,缅怀党的光辉历程,继承党的光荣传统,8月12日上午,在抗战胜利日来临之际,二七区四大班子领导集中参观郑州烈士陵园中原英烈纪念馆——“血沃中原”河南抗日战争图片展。

参观人员在郑州烈士

陵园中原英烈纪念馆面对党旗,庄严宣誓,重温入党誓词。随后,大家参观郑州烈士陵园中原英烈纪念馆,通过大量照片、文物、绘画和文字,再现了共产党人发展到壮大所经历的艰难历程,同时也再现了河南军民同仇敌忾、浴血奋战的恢弘

历史画卷。一件件珍贵的历史资料,使广大领导干部重温了共产党在河南的艰苦岁月和当年河南抗战的烽火岁月,了解了党的历史,让大家受到了一次深刻的爱国主义教育,使大家更加坚定了共产主义理想和信念。

二七区基层四项基础制度建设系列报道之五

开栏的话

四项基础制度是加强基层社会治理的基础性制度,是省、市、区委加强基层党组织建设、密切联系群众、推进基层治理体系和治理能力现代化的载体抓手。本专栏将系列报道二七区推进基层四项基础制度建设的情况,推广经验和亮点,提供借鉴。

淮河路街道 创新载体 示范引领 扎实推进四项基础制度建设

今年以来,淮河路街道紧紧围绕市委、区委的部署要求,以社区阵地建设年、三级三类服务体系建设为契机,秉承“贴合需求、务实惠民”理念,先行先试、夯实基础、整合资源、搭建平台,扎实推进四项基础制度建设,居民的满意度和幸福感不断提升。

一、加强领导,联系群众,找准四项基础制度建设重点

一是深入调查研究。通过座谈、调查表、“三微”政务平台、QQ群号等征求居民意见。

二是健全工作机制。成立了“四项基础制度”建设领导小组,每副书记负责一项工作,建立工作机制,对每项制度都明确建设任务、时间节点、完成时限,为工作推进提供有效的制度保障。

三是强化科学考核。对各社区工作完成情况每周跟踪记录考核,考核结果作为优秀个人、优秀科室评选的重要依据,确保四项基础制度建设全力推进。

二、找准载体,创新模式,扎实推进四项基础制度建设

一是多方参与决策赢民心。在严格执行“一征三议两公开”基础上,让辖区党员群众、商户参与社区事务,让群众自治促进问题解决。同时,建立了重大事项党群听证、信访风险评估等制度,从源头上预防决策失误的发生。

二是“三位一体”调处矛盾促和谐。健全矛盾排查化解、网格化管理“双网”联动机制,初步形成了一般事务调解、行政调解、法律调解三位一体矛盾调处化解模式。

三是“四招式”便民服务惠民。投入资金100多万元,高标准建成了全区第一批示范化社

区服务阵地。以淮河社区、绿云社区为试点,建设了社区便民服务站、社区社会资源服务点,设立了30个网格片区服务点。目前,已志愿服务活动40多次,服务居民1000多人。全面推进在职党员进社区活动,累计开展各类活动20多次,服务人群400余人。

四是“一点一站两室一平台”阳光监督转作风。建立群众意见收集、上报、处理、反馈、测评、督促整改的常态工作机制。主动接受群众监督,利用“三微”电子监督平台,有效延伸服务群众载体。

三、边行边看,持续完善,四项基础制度建设初显成效

街道通过试点先行、边行边看,完善工作机制、创新服务方法,四项基础制度建设初见成效。

一是社区自治能力不断提升。通过多种形式开展的共建活动,推动了民事民议、民事民商,提高了社区自治水平。

二是服务群众的能力进一步提升。街道在打造示范化服务阵地的基础上,按照“一社区一特色”的要求,为居民开展了形式多样的社区服务。

三是干部职工工作作风日益优化。定期召开群众监督评议会,使干部职工时时有压力,主动守好责任区,种好“责任田”,工作作风显著转变。

深化认识 保持定力 推动党委主体责任落实

二七区召开落实党风廉政建设党委主体责任述责述廉会议

8月13日上午,二七区召开落实党风廉政建设党委主体责任述责述廉会议。会议由区委常委、纪委书记张全金主持,区领导蔡红、丁文霞参加。

会上,嵩山路街道、京广路街道、教体局、民政局、城管局、房屋征收办等6个单位党组织主要负责人围绕履行党风廉政建设主体责任情况、廉洁从政情况分别作述责述廉报告,张全金逐一现场提问并对回答情况进行点评。

区委书记蔡红首先肯定了6个发言单位的工作,并就下一

步各单位如何贯彻落实好党委主体责任提出三点意见:

一是深化认识,保持定力,推动主体责任落实。党员领导干部特别是各级党组织主要负责人,要敢于挺身而出,勇于担当责任。

二是突出重点,狠抓落实,切实担当起主体责任。要将管党治党的责任落实到党的基层组织,基层党组织及其一把手要高度重视,切实担负起主体责任,以强化基层党委主体责任为抓手,以治理发生在群众身边的“四风”和腐败突出

问题为重点,确保基层不正之风和腐败问题得到有效遏制。

三是率先垂范,严肃追责,倒逼主体责任落实。党委(党组)书记作为党风廉政建设第一责任人,要以身作则,做好标杆,树立榜样。同时,要健全责任追究机制,坚持“一案双查”制度,以严肃有力的追责问责倒逼各级党委和党委主要负责人主体责任落实,对责任追究典型问题和案例,坚决予以点名道姓通报曝光,达到问责一个、震慑一批、教育一批的效果。

10台干式吸尘车“出马”

有浮土杂物垃圾?那都不是事儿

为加大对道路扬尘治理力度,二七区重拳出击,购置10台干式吸尘车,已于8月11日全部到位。这种全气动干式吸尘车具备吸尘、湿扫等多种功能,可吸尘、吸水、吸小石子和一般道路垃圾,全气动干式作业,吹吸结合,作业过后道路浮土、杂物、树叶、垃圾一吸而净。经道路作业使用,吸尘效果明显,得到市民的好评。

10台吸尘车将在建设路、嵩山路等道路扬尘重点路段一展风采,为郑州蓝天工程助力。
通讯员 费晓歌

